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Служба за царинска тарифа



Царинска тарифа 2020 - измени

Согласно член 5 став 1 од Законот за царинска тарифа 
објавена е :

 Одлука за усогласување и менување на Царинската 
тарифа за 2020 година (Сл.весник на РСМ бр.253/2019), 
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тарифа за 2020 година (Сл.весник на РСМ бр.253/2019), 
која е составен дел на Законот за Царинска тарифа 
("Службен весник на Република Македонија" бр. 23/03, 
69/04, 10/2008, 160/2008, 35/2010, 11/2012, 93/2013, 
44/2015, 81/2015, 192/2015 и "Службен весник на Република 
Северна Македонија" бр. 124/2019)



Царинска тарифа 2020 - измени
 Измените во Царинската тарифа за 2020 година се

однесуваат на усогласување на системот на имиња и
нумерички ознаки (номенклатурата), единечните мерки, како
и забелешките кон соодветните оддели и глави со
номенклатурата на Комбинираната номенклатура на
Европската унија.

 Целосно е транспонирана Регулативата на Комисијата (ЕУ)
бр. 1776/2019 со која се менува Комбинираната номенклатура
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 Целосно е транспонирана Регулативата на Комисијата (ЕУ)
бр. 1776/2019 со која се менува Комбинираната номенклатура
на ЕУ за 2020 година, објавена во Службен весник на ЕУ бр. Л
280 од 31.10.2019 година.

 Измените на номенклатурата се посебно означени со симбол 
пред тарифниот подброј со следното значење:

* Се однесува на нови тарифни ознаки
■ Се однесува на тарифни ознаки од претходната 

година, но со  различен опфат.
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 Во Комбинираната номенклатура за 2020 година:

 додадени се 58 нови тарифни ознаки, како
расчленувања на тарифните подброеви на ХС и

 избришани се 99 тарифни ознаки заради намален обем
на трговија.
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на трговија.

 Во националната номенклатура на Царинска тарифа за 
2020:
 Воведени се 77 нови национални расчленувања на 9-та и 

10-та цифра.
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1901 90 99 00 ---Друго  

 Во глава 19 е додаден нов тарифен подброј:
1901 90 95 00 за прехранбени препарати во форма на прав, кои се 
состојат од мешавина од обезмастено млеко и/или сурутка и 
растителни масти/масла, со содржина од масти/масла коja не 
надминува 30% по маса. 
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 Во тарифен број 2208 додадени се нови тарифни ознаки со

што е направена поделба помеѓу алкохолни пијалаци добиени
со дестилација на вино од грозје и алкохолни пијалаци добиени
со дестилација на пулпа или комина од грозје.
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 Во тарифните подброеви 2710 19 и 2710 20 направени се 
нови поделби на тарифни ознаки:

 направена измена во декларирање на содржината на 
сулфур кај масла добиени од нафта и масла добиени од 
битуменозни минерали и производи на друго место 
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битуменозни минерали и производи на друго место 
неспомнати или опфатени, кои содржат 70% или повеќе 
по маса масла од нафта или масла добиени од 
битуменозни минерали. 

 Со овие нови тарифни ознаки ќе се следи увозот на 
маслата со содржина на сулфур:

 од 0,1% до 0,5% по маса и
 масла со содржина на сулфур над 0,5% по маса.
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 8472
 8504 
 8518 
 8519 

8522 

 9011 
 9012 
 9015 

9024 

Поинаква поделба на тарифните подброеви: 

10

Променета е структурата во расчленување со
соединување или расчленување согласно статистичките
потреби или намалениот обем на трговија.

Променета е структурата во расчленување со
соединување или расчленување согласно статистичките
потреби или намалениот обем на трговија.

 8522 
 8527 
 8529 

 9024 
 9027 
 9030 
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 Воведени се нови тарифни ознаки на национално ниво (деветта и

десетта цифра), заради точна имплементација на повластена
даночна стапка и точна статистика на увоз на одредени видови на
стоки пропишани со Одлуката за определување на добрата и
услугите кои подлежат на повластена стапка на данок на додадена
вредност и Одлуките за изменување и дополнување на истата и тоа
за:
 Земјоделски фолии;

Печатени материјали;
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 Печатени материјали;
 Сончеви колектори и нивни компоненти;
 Предмети наменети за инвалиди;
 Печки на пелети;
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 Со усогласувањето и менувањето на
Царинската тарифа за 2020 година, новите
тарифни ознаки на национално ниво (на
деветта и десетта цифра) царински стапки
за новите тарифни ознаки остануваат исти
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за новите тарифни ознаки остануваат исти
како што биле утврдени во старите тарифни
ознаки, согласно Законот за царинска тарифа
и не се предмет на усогласување.
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 Со Втората ревизија на трговската политика од страна 
на Секретаријатот на Светската трговска организација 
направена е корекција на царинска стапка за:

тарифна ознака 1001 91 90 00 од 15% + 0,1 ЕУР/кг / мах 75% 
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 тарифна ознака 1001 91 90 00 од 15% + 0,1 ЕУР/кг / мах 75% 
на 0% 



ПРАШАЊА
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Благодариме за вниманието Благодариме за вниманието 


